

波音客机连续两次坠机的“惊人相似之处”

飞机起飞 6 分钟后坠毁
在客机坠毁现场仅可看见一个直径约 50 米、深度约 10 米的巨大深坑,目前有两台挖掘机和一台装载机在进行救援工作,不断挖出机翼部位残骸碎片。据参与救援人员介绍,失事飞机机头深深扎入地下,目前还未挖出。机身残骸散落范围达周边一万平米区域,黑匣子仍未找到。



当地时间 3 月 10 日,埃塞俄比亚航空一架波音 737MAX 客机起飞后 6 分钟坠毁,157 名乘客及机组人员无一生还,中国大使馆证实其中 8 名死者为中国公民。此次事件为半年内同机型发生的第二次空难事故,外界怀疑或与波音 737MAX 客机的控制系统问题有关。

型”,截至今年 1 月,波音 737MAX 系列飞机已经交付 350 架,订单数达到 5077 架。
同一机型,半年内第二起事故
据报道,这是继狮航空难后,第二起波音 737 MAX 型飞机发生事故。2018 年 10 月 29 日,一架载 189 名乘客和机组人员的印尼狮航波音 737MAX 客机,在起飞 13 分钟后失联,随后被确认在西爪哇附近海域坠毁,机上人员全部遇难。事发时,该客机仅交付 1 个多月。

美国媒体《西雅图时报》3 月 7 日报道称,西雅图一家名为赫尔曼法律集团的律所已于当地时间 7 日代表 17 名狮航遇难者家属起诉了波音公司。该律所提交诉状称,狮航的飞机坠毁是由于波音安装在 737MAX 机型上的一套新的飞

行控制系统失灵造成的。记者注意到,上述的新飞行控制系统是波音 737MAX 的机动特性增强系统。波音这套新的飞行控制系统的设计初衷,是如果机身上的传感器检测到高速失速的状态,即使在没有飞行员输入信号的情况下,该系统也将强制将飞机的机头向下推。

这家律所称,波音未能正确告知飞行员们全新自动系统的存在。赫尔曼法律集团还在一份新闻稿中表示:“波音没有在飞行员的飞行手册中提到任何新的系统。而且该系统会在不通知飞行员的情况下自动启动。”该诉讼中还称,为了提高波音 737MAX 机型的销量,波音“隐藏了新系统,并将 737MAX 与其他型号 737 之间的差异降到了

最低”,这样航空公司就可以节省资金,而且只需对从旧 737 机型过渡到新 737MAX 型号的飞行员进行最低限度的培训。

两次空难惊人相似
“这非常可疑,”CNN 航空分析师、美国运输部前监察长玛丽·夏沃说,“一款新的飞机,一年内出现了两次坠毁。这给航空业敲响了警钟,因为这种情况根本不应该发生。”

两次空难的相似之处是,狮航空难是飞机信号系统接收到一个假信号,信号显示飞机“抬头”,所以控制系统持续给出了“低头”的指令。机组与控制系统搏斗很长时间,最终发生事故。此次埃航空难在飞行过程中也发生了不正常的“抬头”与“低头”,飞行速度超速。

“目前就定性到底是飞机的问题还是航空公司的问题还为时尚早,不过有一点是现在制造商的手册越来越简单化,飞机内部控制逻辑越来越强,他们不给飞行员足够的知情权,这是飞行训练方面的问题。”一位行业内负责安全监管的人士对记者透露。(综合《新京报》《每日经济新闻》、中新社等)

湘潭有个治鼻咽炎能手

孩子成绩不好原是鼻咽炎作怪
鼻咽炎常以鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、头痛头晕、流鼻血、咽部有异物感、灼热痛、咳嗽、耳鸣为主要症状,长期下去影响孩子大脑和身体发育,如记忆力减退、学习成绩下降等。

鼻咽炎科名医
与他的发明配方
湘潭科林医院耳鼻喉科,经多年临床研究和探索,在传统医学基础上结合现代医学,研制发明中草药治鼻咽炎良方,适用于治疗各种急慢性、久治不愈的鼻咽炎。该良方主要优点及功效:1.实行“一病一方”下药方案;2.采用直接无痛性注射病灶部给药,消炎杀菌、止痛、止血、止血、除鼻息肉、生长鼻粘膜;3.主治急慢性鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻出血、咽喉炎、中耳炎。治疗特色鲜明,老幼皆宜,用药简便,随治随走,不用住院。

(联系医生:覃杰杰)
咨询电话:0731-52527028

科林医院(科林皮肤科医院)地址:湘潭市砂子岭谭衡路太阳城对面。市内乘 2、3、29、123 路车到科林医院站下车即到。广告
医疗广告批准文号:湘-潭医广(2018)第 0517-0006 号

遗失声明

凤凰旅客之家传媒有限公司不慎遗失凤凰县市场和质量监督管理局核发于 2016 年 7 月 27 日的统一社会信用代码为 91433123MA4L5N7WX3 的营业执照正本,声明作废。

安乐石灰厂采石场遗失 2011 年 1 月 10 日湖南省非税收入一般缴款书一份,编号 0815893533 内容为矿山地质环境治理备用金,金额为叁万捌仟肆佰元整(¥38400),声明作废。

远浩碳酸钙有限公司采石场遗失 2012 年 12 月 19 日湖南省非税收入一般缴款书一份,编号 111175904x 内容为矿山地质环境治理备用金,金额为壹万玖仟贰佰元整(¥19200),声明作废。

远浩碳酸钙有限公司采石场遗失 2013 年 12 月 23 日湖南省非税收入一般缴款书一份,编号 1360955965 内容为矿山地质环境治理备用金,金额为壹万叁仟叁佰陆拾元整(¥13360),声明作废。

兹我司湖南汉强建材有限公司,税号:91430102MA4LF6FE1J,于 2017 年 6 月 21 日开具一份发票号为 27999471 的发票,并于 2017 年 6 月 21 日已作废处理,现登报声明此发票已遗失,特此公告!
湖南汉强建材有限公司

为四具抗战伞兵遗骨寻亲的故事

3 平方米的“现场”
毛笔头大小的毛刷,轻扫掉覆盖在遗骸上的泥土,然后放上一束白菊。盛放遗骸的托盘铺着白布,上面有三块破损伞布,一颗纽扣和被临时充当“棺槨”、装殓尸体用的物资箱残块。

每一样东西都要经过取样、编码、保存。随后,它们被分别装入带有编号的透明包装袋。
在衡阳县洪市镇明翰村牧云寺地区,西北大学陈靓教授带领的考古团队,正在进行一次现场挖掘。
他脚下的这片土地,在 74 年前抗战胜利前夕,曾发生过一场规模不大,但很是激烈的战斗。4 名中国伞兵在战斗中殉国,遗体草草掩埋在牧云寺一带。

参与战斗的部队,番号是伞兵第一团,代号“鸿翔部队”。这是中国

3 月 5 日,湖南衡阳县洪市镇明翰村,四具抗日伞兵遗骸的出土,让半个多世纪以来村民口耳相传的“天降伞兵”传奇,透过硝烟,以一种异常真实的形式扑面而来。
1945 年 8 月,中国第一支伞兵部队“鸿翔部队”,在附近的台源寺地区与驻守日军进行过一次激烈交战。在这场战斗中,击毙日军 96 人,4 名伞兵长眠于斯。
74 年后,两家志愿组织拉起一支团队,对战场一带进行挖掘,并出土了 4 具遗骸,经过鉴定比对,确定为牺牲的国民党伞兵,其中三人的身份得到确认。

第一代伞兵。1944 年 1 月 1 日,国民党中央军伞兵第一团成立,编成二十中队。
从 2018 年 5 月起,陈靓所在的这支“遗骸挖掘团”就在此扎根,勘探、挖掘 3 平方米的土地。挖掘之初,考古团队一度没有任何发现,直到更改挖掘位置后,终于发现一根腿骨、降落伞布碎片及衣服纽扣、牙膏皮残片等。2018 年 5 月 20

日,考古专家确定,出土伞布的花纹属于抗日战争时期。
靠毛刷和竹签,一件一件清理,考古团队最终“解剖”出 4 具抗战时期的男性遗骸。通过出土军装、物品的信息,现在可以确认的是,其中三具遗骸分别是:周剑敌,成都人;孙根长,浙江人;章峰,南洋华侨,祖籍广东梅县。第四具遗骸至今没能确定身份,只能暂时定名为“无名氏”。

倒在黎明之前
时任国民党少尉排长的刘勋加入“鸿翔部队”时,刚刚二十出头。他回忆,部队以美式装备为主,训练基地在昆明。成立一年的“鸿翔部队”堪称战绩彪炳,先后在广西和湖南日占区进行三次空降作战,在广东开平实施伞降突击,并攻占广西丹竹机场。下一战,就是南岳脚下的湖南衡阳。

此次空降,伞兵主要任务是在敌人后方进行打击,阻挡日军进攻贵阳。在当地,日军的主要兵力聚集在台源寺,驻有一支加强连和骑兵中队,共计 300 人,负责维持后方秩序,并为前方 8 个师团提供物资补给。
1945 年 7 月底,伞兵总队第二

中队的官兵乘坐 15 架 C46 运输机,在 20 架战斗机护航下,从昆明巫家坝机场飞往衡阳。8 月 5 日,战斗正式打响。两个多小时后,空降部队全歼日军。

那年 12 岁的村民陈玉龙还记得战斗结束后,有 4 人陆续去世。“伞兵简易制作了两个棺材,尸体用降落伞包裹,埋在了牧云寺斜对面的小山上。”
战斗结束没多久,日本即宣布无条件投降,抗战至此结束。“鸿翔部队”的四名官兵,倒在黎明之前。

老兵的遗憾
刘勋常常感叹,如果当年的战友们还在世,能看到日本投降,“应该会非常慰藉”。他曾说,自己一直有桩心事无法释怀,那就是黄埔军校第 16 期同学、二分队上尉分队长周剑敌在台源寺战斗中牺牲,由于没有具体住址,军方一直没能找到他的家人。

更多类似的故事或将上演。周明来自广州,46 岁的他一直有一个习惯,从拒绝任何一个未知来电。周明的外公曾是一名国民党伞兵,祖籍浙江,参加过抗战。1945 年,周明的母亲在南昌出生后,就被外公送给广东梅州一位军人寄养。

4 具空降兵遗骸,有一位孙姓浙江人,此外“也有一个梅州人”,这些巧合,让周明觉得“跟自己有些关联性”。看到遗骸挖掘的消息后,周明联系上了负责收殓的深圳龙越慈善基金会,目前正在等待 DNA 配对结果。

在湖南衡阳,志愿者也在为牺牲英烈寻找亲属。在志愿者心中,找到亲属是目前最重要的事。(摘自《新京报》李一凡/文)



2019 年 3 月
12
星期二
己亥年二月初六
总第 2807 期
湖南日报报业集团主管
华声在线股份有限公司主办
国内统一刊号:CN43-0032
邮发代号:41-13
全国邮政投递服务热线:11185
本报邮箱:web-bwh@163.com



中国邮发发行百强报刊
“百亿票房先生”
吴京的生意经

“智能制造是潮流,你们年轻人买车,应该买智能红旗!”3 月 6 日,全国人大代表、吉林省委书记巴音朝鲁在审议政府工作报告时,笑着对会场上的年轻人说。当天,在吉林省代表团一组讨论现场,一汽集团董事长徐留平代表说到红旗轿车时,立即引起巴音朝鲁的关注。围绕智能化,他接连问了 5 个问题,比如无钥匙是否可以操作、能否感知语音、工艺质量水平如何,甚至还问到了飞行汽车,对此,徐留平一一回应。“红旗是中国汽车工业的骄傲,是宝贵的民族品牌。”巴音朝鲁接过话,“我们正举全省之力支持一汽创新转型,推动红旗智能化发展。”

同样在 3 月 6 日,福建代表团开放日,面对 100 多家境内外媒体,福建省委书记于伟国、省长唐登杰即兴当起了“代言人”,大力推介福建生态好、地方好、商机好,欢迎大家多来“福山福水福地”。于伟国说:“现在福建省市都通了高铁,并已连接形成了圆环。大家可以任意选择起点,搭乘环闽高铁,享受一趟便捷愉悦的‘福气之旅’,享‘有全福’。唐登杰则向大家推介起了福建的众多明星企业。

此外,今年两会上,贵州省委书记孙志刚、湖北省委书记蒋超良、山西省省长楼阳生也都当起“超级推销员”,面对中外媒体主动推介本地特色。孙志刚邀请大家去贵州喝“没有污染的茶”,蒋超良欢迎各位朋友“到长江边观江豚腾跃,到石首湿地看麋鹿漫步,到神农架与金丝猴亲密接触”,楼阳生为“绿色安全,营养丰富,延年益寿”的山西小杂粮“站台”。

省委书记、省长主动担当“推销员”,首先传递出的是对当地特色产品、优势产业、生态资源的自信。这种自信多来自于各自的工作体验。一些省领导所推介的,也往往是这些年里当地在主抓的、有成效的领域。如今随着交通便捷度提升,网购也近在指尖,利用两会的难得机遇进行推介,往往能取得不错的反响和效果。

『小龙虾』准毕业生月薪或过万元

近日,“湖北一院校首批小龙虾方向专业的准毕业生被预定一空”的消息在网上热传,引发关注。不少网友调侃“好想去报名学学”。记者从“小龙虾学院”的所属学校——湖北省江汉艺术职业学院了解到,小龙虾是潜江的一大特色,立足于本地特色,经湖北省教育厅同意,江汉艺术职业学院自 2017 年起面向“潜江小龙虾万师千店工程”,开展校企合作办学,通过单独招生考试录取,培养普通专科层次的小龙虾产业技能型人才。2017 年学校计划设小龙虾相关烹饪工艺与营养、餐饮管理、市场营销三个专业,各招 50 人,实际招生 86 人。

学校工作人员说,“小龙虾学院”刚出现的时候大家持观望态度。“如今,这是母亲自愿为他付出的,他不是在看老。有网友用“陪伴式啃老”来形容“苏明成们”——表面上陪在老人身边,实际上吃穿住行全都依靠老人,并最终榨干老人血汗钱。我们该如何看待“陪伴式啃老”?究竟父母自愿给钱算不算啃老?当我们正在评判“陪伴式啃老”的是非前,有必要先重申这样一个常识:哪怕你不啃老,但如果你无法给予父母必要的陪伴或精神关怀,你

从小贩卖逆袭成“水饺皇后”

省委书记省长当起“超级推销员”

这些年,直播卖大枣、微博推销枸杞等新闻频出,不少官员尝试做起“代言人”,利用新媒体帮助当地人销售农产品。还有不少政官员常常走出本地,去全国各地推介、招商,或者亲自去高校“抢人才”,这既是工作任务使然,也是领导思维的一种转变。一些官员开始放下架子,平等地参与到竞争中,并想方设法提升媒介素养、推介本地形象、赢得竞争优势。面对发展压力,不再单纯依靠行政手段、一级一级去强行完成目标,而是在市场规则范围内亲自去尝试、去创新。

在这个意义上,在两会这样的场合帮村民卖农货、邀请大家去旅游,或是推荐年轻人买红旗车,都并非“政府干预市场”,而是对市场的尊重,对游戏规则的遵守。说到底,无论“代言人”职务有多大、有多权威,所有的产品都最终要接受市场的检验。质量过硬的产品再辅之以“高规格营销”,才能获得公众认可。(综合“长安街知事”“新京报评论”微信公众号)

“挑女婿看征信”凸显信用价值

中国人民银行副行长陈雨露日前表示,征信现在逐渐应用到了社会领域,看到很多女孩找男朋友,未来的岳母要求得把人民银行的个人征信报告拿来看看。
征信报告不仅反映了男方的经济状况,也折射出他们的消费观念、生活方式和文化认同。一个征信报告上有不良记录的人,要么是客观上缺乏契约意识与诚信精神,要么是一个主观上不注重细节、考虑问题不周全的粗线条的人。“挑女婿看征信”受到许多父母的追捧,传递出一个信息——信用作为一种社会资本的价值日益凸显,每个人都要努力塑造自己的良好信用。(摘自《新京报》3.11)

从战略上看毛泽东如何指挥三大战役

波音客机连续两次坠机的“惊人相似之处”

项目有大小,乡情不分大小《人民日报》近日发表评论称,鼓励返乡创业,不能“嫌贫爱富”。当一些村庄面临“老龄化”“空心化”时,人才回流是发展不可多得的机会。无论回乡者带着资金、技术还是创意,各地都应该张开怀抱,因为项目有大小,乡情不分大小,乡村振兴更要汇聚合力。

我国 6 个月内婴儿纯母乳喂养率不到三成 坚持和推广母乳喂养是保障儿童身心健康发展的基础,提升国民素质的重要一环。中国发展研究基金会日前发布的一份调查报告显示,我国 6 个月内婴儿纯母乳喂养率整体偏低,仅为 29.2%,母乳喂养用品促销等因素容易对母乳喂养的选择产生不利影响。

十个诺贝尔奖也换不来一个西湖大学 西湖大学校长施一公日前表示,虽然国内的科技已经取得了进步,但在基础研究领域还不能满足经济发展的要求,尖端核心的技术是买不来的,未来需要培养更多的创新型人才,所以,西湖大学的目标是培养拔尖创新人才。他坦言:十个诺贝尔奖也换不来一个西湖大学。

“百度 V 认证”值得信赖吗 深圳市消费者委员会日前称,多名游客通过百度搜索旅行社信息报名旅游受骗,百度公司难辞其咎。调查发现,冠有“百度 V 认证”但实际假冒的旅行社不在少数。该委员会提出质疑:“百度 V 认证”值得信赖吗?如此多消费者因其“放心访问”而权益受损,百度公司该承担怎样的责任?“百度 V 认证”是用怎样的核查规则,让消费者“可放心访问”的?
(综合《新民晚报》《瞭望》等)

“陪伴式啃老”算不算孝顺

与啃老族本质上都是“不孝”——因为赡养父母,不仅仅是物质赡养,更更多的是精神赡养,是理解、尊重、关心、体贴老年人的精神生活。从这个意义上看,苏明成的确是啃老了,但他给予父母的陪伴多少能够让父母的晚年生活免于孤寂。

遗憾的是,现实生活中能够做到像苏明成这样多多陪伴父母的子女,并不多。尤其是在一个流动的社会,大部分年轻人为了赢得更好的机会、追求更好的生活,选择背井离乡到大城市打拼,他们自身就疲于奔命,更疏于对父母进行照顾和关怀。“陪伴式啃老”得以可能,一

个重要的前提是父母欠缺陪伴。由“陪伴式啃老”衍生的另一个争议是,父母自愿给钱算啃老吗?说到底,这是一个边界问题。我们应该让父母享有为我们付出的权利和快乐,就像每年过年从老家返城,很多人都在晒汽车后备箱,满满当当都是父母准备的东西。这是父母的爱,而在准备这些东西的过程中,父母也因为自己尚能够为子女做些什么而感到快乐。因此,舆论并不会据此认为这些子女们在啃老。说到底,不啃老只是为人子女的最基本底线,“陪伴”或许才是很多父母真正欠缺的。
(摘自《新京报》3.10 从易/文)